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ІНфоРМаЦіЯ до ПРОЄКТУ (дЛЯ ПОдаЛЬШО.1. ПУбЛіКаЦіЇ)

Секція  Правові.  філософські,  істоІ)ичні  та  політологічні  аспекти  деDжавотвоІ)ення:
захист свободи і національноЇ безпеки УкраЇни та .П. громадян на шляхv євроінтещ_ащj!.

Назва проєкту:
Профілактика  правопот]vшень у  сфері  власності:  сvчасний  погляд  на  теоретичні та
практичні аспекти DеалізаіііЇ

Тип роботи (наVкова робота).

Організація-виконавець :Національний університет «Львівська політехніка»

АВТОРИ ПРОЄКТУ:
Керівник проєкту: Личенко Іпина Олександрівна
Науковий ступінь: доктор юридичних наvк; вчене звання: професор
Місце основно.1. рОбОти: Національний VнівеDситет «Львівська політехніка»
Посада: завідувач кафедри ііивільного права та процесV
Співккрівішк проєкіу ф міщсциплінкрних наукових цроєкгах): Жаровська ірина Міmославівна
Науковий ступінь: доктоD юDидичних наvк: вчене звання: пDофесор
Місце основно.і. роботи, (навчання) Національний vнівеі]ситет «Львівська політехніка»
Посада: проd)есор кафедри теор1"1. та d]ілософі.l. пІ)ава

Проєкг   розглянуто   й   погОдЖено   рішенням   вченО.1.   (науКОво.1.,   науково-технічно.1)   ради
Національного університету «Львівська політехніка» від «QЇ» ЬеРеСm      20Jр., протокол №
9м
ІНШі аВТОРИ ПРОЄКТУ:
Відповідальний виконавець проєкту:
Буряк Ярослав Ярославович, канд. юридичних наук, бе3 звання, асистеігг кафедри щівільного права
та процесу.
Виконавці проєкіу :
Ортинська  Наталія  Володимирівна,  доктор  юридичних  наук,  доцент,  доцент  кафедри
політологіЇ та міжнародних відносин.
Комарницька  ірина  іванівна,   кандидат  юридичних  наук,   бе3  звання,  асистент кафедри
конституційного та міжнародного права.
Остапенко   Леонід   Олексійович,   кандидат  юридичних   наук,   доцент,   доцент   кафедри
цивільного права та процесу.
Радейко   Роман   ігорович,   кандидат   юридичних   наук,   бе3   звання,   асистент   кафедри
адміністративного та інформаційного права.

Пропоновані терміни виконання проєкту: 01.01.2020 по 31.12.2022
0рієнтовний обсяг фінансування проєкту : 1977,12 тис. гривень.

1.    АНОТАЦІЯ    Проєкт    присвячений    дослідженню    проблеми    профілактики
правопорушень у сфері власності, комплексному аналізу практично.і. діятіьності суб'єктів, які•і-і.  реалізують.   У   процесі   виконання   проєкту   шанується   розробка   пропозицій   щодо
підвищення ефективності функціонування системи суб'єктів профілактики правопорушень,
організаці.і. Їk взаємоді.і., формування сучасноЇ моделі правового регулювання профілактики
правопорушень у сфері власності.

2. ІІРОБЛЕМАТИКА доСЛІдЖЕННЯ ТА ЇЇ АКТУАЛЬШСТЬ
Прикладна  проблема,  на  вирішення  яко.і.  спрямовано  проєкт,  полягає  у  потребі

обґрунтування  оновлено.і. моделі  правового  регулювання  профілактики  правопорушень  у
сфері власності, що ґрунтуватиметься на загальнолюдських цінностях, відмові від концепці.і.
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профілактики правопорушень у сфері власності, обґрунтувати оновлену модель правового
регулювання профілактики правопорушень у сфері власності.

3. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВдАННЯ
Меиою ироєкm}; є сформувати інформаційно-аналітичну основу ідентифікаціЇ основних

різновидів  чинників,  які  впливають  на  адміністративну  деліктність  у  сфері  власності,
здійснити  комплексний  аналіз  діяльності  суб'єктів,  які  .і-і.  реалізують,  та  обґрунтувати
нормативні рекомендаці.і. для удосконалення профілактики правопорушень у сфері власFості.

Завдання, на вирішення яких спрямовано проєкт: 1 ) сформувати інформаційно-аналітичну
основу  для  ідентифікаці.і. основних  різновидів  чинників,  які  впливають  на адміністра"вну
деліктність   у   сфері   власності;   2)   ідентифікувати   основні   різновиди  чинників,   які
впливають на адміністративну деліктність у сфері  власності;  3) розробити нормативно-
правові  рекомендаці.і.  щодо  підвищення  ефективності  протиді.і. правопорушенням  у  сфері
власності та напрями використання досвіду органів влади іноземних держав у цій сфері.

4.  ОЧІКУВАНІ  РЕЗУЛЬТАТИ  ВИКОНАННЯ  ПРОЄКТУ  ТА  ЇХ  НАУКОВА
НОВИЗНА

Авторами  проєкту  заплановано  формування  інформаційно-аналітично.і.  основи  для
ідентифікаці.і. основних різновидів чинників, які впливають на адміністративну деліктність у
сфері  власності,  з  дослідженням  нових  соціально-економічних,  соціально,психологічних,
культурно-виховних, організаційно-правових загроз щодо порядку володіння, користування
та  розпорядження  майном.   Заплановано   формування  нових  актуальних  нермативних
пропозицій,якібнейтралізувалидіючинників,щонегативновпливаютьнаделіктністьусфері
власності, пов'язані з розширенням ІТ-сфери та спрощення доступу до персональних даних
особи,   експертних  висновків  щодо  удосконалення  методів  та  способів   профілактики
правопорушень у сфері власності в районах проведення ООС, тощо.

5. НАУКОВА ТА/АІЮ ПРАКТИЧНА ЦІННІСТЬ РЕЗУЛЬТАТІВ
Положення, пропозиці.і., висновки матимуть науково-теоретичну і практичну цінність і

будуть  використані  у  науково-дослідній  роботі,  подальшій  науково.і. розробці  актуальних
проблем   профілактики   адміністративних   правопорушень   у   сфері   власності,   будуть
використані в наукових дослідженнях, при розробці тематики магістерських робіт, ляжуть в
основу запропонованих змін і доповнень до нормативно-правових актів задля покращення
профілактики адміністративних правопорушень у сфері власності, удосконалення практичноЇ
діяльності суб ' єктів профілактики цих деліктів.


